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VERBALE  N. 

SEDUTA DEL 7/01/2020

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi

istituzionali

L’anno  2019  (duemiladiciannove),  il  giorno  7  gennaio  2020,  la  Commissione

Controllo è convocata alle ore 12,15 in seduta ordinaria presso la Sala Firenze

Capitale - III Piano - Palazzo Vecchio, con il seguente ordine del giorno:

 Comunicazione del Presidente;
 Esame  ed  espressione  di  parere  su  Proposta  di  Delibera  n.  781/2019

avente  per  oggetto  “Toscana  Energia  Spa  –  Approvazione  modifiche
statutarie;

 Approvazione verbale della seduta precedente;
 Varie ed eventuali.

Alle ore 12,15 sono presenti i consiglieri: Antonio Montelatici, Lorenzo Masi e la

consigliera Francesca Calì.

Alle ore 12,20 entra la consigliera  Letizia Perini. 

Alle ore 12, 25 entrano i consiglieri Dimitrij Palagi, Enrico Conti e la consigliera

Mimma Dardano.

Alle ore 12,30 entra il consigliere Massimo Fratini.

Il Presidente Montelatici verificata la presenza dei seguenti consiglieri

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Montelatici Antonio
Vicepresidente Calì Francesca
Componente Conti Enrico
Componente Dardano Mimma
Componente Fratini Massimo
Componente Masi Lorenzo
Componente Palagi Dmitrij
Componente Perini Letizia

e verificato il numero legale, apre la seduta alle ore 12,30.
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Per la segreteria della Commissione è presente Paola Sgherri.

Sono presenti  inoltre l’Assessore Federico Gianassi,  il  Dirigente delle Società

Partecipate Salvatore Santoro  e la delegata del Presidente di  Toscana Energia

Spa.

Il  Presidente  Montelatici  dopo  avere  letto  l’O.d.G  della  seduta  mette  in

ostensione il verbale della seduta del 19 novembre 2019. Conclude passando la

parola  all’Assessore  Gianassi  per  l’illustrazione  della  proposta  di  Delibera  n.

781/2019.

L’Assessore Gianassi illustra la proposta di Delibera n. 781/2019 evidenziando

che lo Statuto della Toscana Energia Spa deve essere modificato per adeguarsi

al Testo Integrato Unbundling Funzionale dovute alle attività previste dal gruppo

Italgas S.p.A. nel settore della vendita di gas.

Alle ore 12,32 entra il consigliere Alesssandro Emanuele Draghi.

L’Assessore Gianassi  illustra le modifiche agli  articoli  3 e 17 dello Statuto di

Toscana Energia SpA.

Intervengono i consiglieri Draghi, Conti, Palagi e Masi.

Il consigliere Masi dichiara di esprimere parere favorevole perché le modifiche

allo Statuto proposte   sono un adeguamento al TIUF.

Il Presidente Montelatici preso atto che non ci sono altri interventi procede con

la votazione per l’espressione del parere sulla proposta di Delibera n. 781/2019.

Sono presenti i consiglieri:

Presidente Montelatici Antonio
Vicepresidente Calì Francesca
Componente Conti Enrico
Componente Dardano Mimma
Componente Draghi  Alessandro

Emanuele
Componente Fratini Massimo
Componente Masi Lorenzo
Componente Palagi Dmitrij
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Componente Perini Letizia
Il  risultato  della  votazione  è  il  seguente:  Parere  Favorevole.  7  (sette)  voti

favorevoli: Montelatici, Calì, Conti, Dardano, Fratini, Masi, Perini. 1 (uno) voto

contrario: Palagi.   1 (uno) voto astenuto: Draghi.

Il Presidente Montelatici dopo avere proclamato il risultato chiede ai consiglieri

presenti  se hanno preso visione del verbale del  19.11.2019 e se hanno delle

obiezioni.

Nessuno dei presenti ha delle obiezioni.

Il Presidente Montelatici dichiara che il verbale della seduta del 19.11.2019 è

approvato da tutti i presenti.

Il Presidente Montelatici dopo avere ringraziato i presenti chiude la seduta alle

ore 12.45.

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri:

Presidente Montelatici Antonio
Vicepresidente Calì Francesca
Componente Conti Enrico
Componente Dardano Mimma
Componente Draghi Alessandro Emanuele
Componente Fratini Massimo
Componente Masi Lorenzo
Componente Palagi Dmitrij
Componente Perini Letizia

La  segretaria Il Presidente

Paola Sgherri Antonio Montelatici

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del   14 gennaio 2020
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